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Budynek Szkoty Podstawowej - czes¢ administracyjno-socjalna - Roboty budowlane

Przedmiar robot

Strona 1
Opis robét llo$¢ robot

6. Konstrukcja dachu

33 .KNNR 2 0402-0100

Murtaty i podwaliny (materiat na 1m3); materiat 1,92 m3x1,06=2,0352 m3

Jednostka: 1 m 136,1000
Cmudaty 12442em |eaoasesossooz T gt 000

jw 10*12 cm 8.00+7.00 15,0000

tacznie 1,92 m3x1,06=2,0352 m3

34 .KNNR 2 0402-0200

Ptatwie (materiat na 1m3); materiat 1,51 m3 x1,10= 1,6610 m3

Jednostka: 1 m 99,8000
Cplatew1246om eavasaso T e 000

j-w 8*12 cm 8.00+7.00+7.50+8.50 31,0000

jw4*8 cm 7.00 7,0000

tacznie 1,51 m3 x1,10= 1,6610 m3

35 .KNNR 2 0402-0300

Stupy (materiat na 1m3); materiat 0,70 m3x1,06=0,7420 m3

Jednostka: 1 m 97,8000
Cswpki70em asoera e 00|

jw 8*12 2.80"6 16,8000

tacznie 0,70 m3x1,06=0,7420 m3

36 .KNNR 2 0402-0400

Kleszcze (materiat na 1m3); materiat 1,76 m3 x1,10 =1,9360 m3

Jednostka: 1 m 258,5000
Keszcze 4418 om - stopu nad pigtrem | 8.50-11e9504 T e 6000

j-w 4*16 cm - wigzby dach. 5.50*11+9.50*7 127,0000

tacznie 1,76 m3 x1,10 =1,9360 m3

37 .KNNR 2 0402-0500

Krokwie zwykte (materiat na 1m3); materiat 7,14 m3 x 1,04 =7,4256 m3

Jednostka: 1 m 558,0200
Ckokwie86em |osodessso0e9s016 T ssg 0000

tacznie 7,14 m3 x 1,04 =7,4256 m3




